



明晚7星彩奖池为**2.98亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

大乐透开展**8.8亿**大派奖 首期**4月9日**开奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 4月2日,国家体育总局体育彩票管理中心发布《关于开展2025年超级大乐透派奖活动的公告》。自超级大乐透第25038期(4月7日21:10开售,4月9日开奖)开始,开展总奖金为8.8亿元的大派奖活动。

新快报记者了解到,本次派奖针对单张单期投注金额18元及以上的大乐透彩票,单注奖金最高可达3600万元。派奖活动预计将持续20期,派奖奖金从超级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期,但调节基金余额不足以全额支付当期派奖奖金时,则当期不再派奖,派奖活动结束。

一等奖派奖2亿元

拟安排奖金2亿元,每期1000万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得一等奖的彩票按仅基本投注和基本投注加追加投注分为两部分,每部分按注均分。单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依次类推,派完为止。

派奖期间,符合派奖条件的一等奖

单注奖金最高可翻倍,基本投注单注奖金最高可达2000万元,追加投注单注奖金最高可达3600万元。

二等奖派奖0.8亿元

拟安排奖金0.8亿元,每期400万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得二等奖的彩票按仅基本投注和基本投注加追加投注分为两部分,每部分按注均分。单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依次类推,派完为止。派奖期间,符合派奖条件的二等奖单注奖金最高可翻倍。

固定奖派奖6亿元

拟安排奖金6亿元。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。6亿元派完为止,结束当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

派奖期间,符合中奖条件的三等奖每注派奖5000元,单注奖金由10000元上浮至15000元;四等奖每注派奖1500



元,单注奖金由3000元上浮至4500元;五等奖每注派奖150元,单注奖金由300元上浮至450元;六等奖每注派奖100元,单注奖金由200元上浮至300元;七等奖每注派奖50元,单注奖金由100元上浮至150元;八等奖每注派奖7.5元,单注奖金由15元上浮至22.5元;九等奖每注派奖2.5元,单注奖金由5元上浮至7.5元。



开奖结果

超级大乐透 第2025035期

奖等	中奖号码	单注奖金
一等奖	●●●●●+○○	最高1800万
二等奖	●●●●●+○	浮动奖金
三等奖	●●●●●	10000元
四等奖	●●●●●+○○	3000元
五等奖	●●●●●+○	300元
六等奖	●●●●+○○	200元
七等奖	●●●●	100元
八等奖	●●●+○○	15元
九等奖	●●●	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025082期

中奖号码 3 4 4

排列5

中奖号码 3 4 4 5 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

广州体彩开展全市专管员专题培训

夯实高质量发展基础,促进责任彩票理念落地生根

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 为进一步强化专管员队伍建设,筑牢广州市体育彩票事业高质量发展的人才根基,促进责任彩票理念落地生根,近日,广州体彩组织开展全市专管员专题培训。

开班仪式上,广州体彩主要领导作动员讲话时强调,专管员作为奋战在一线的管理者与服务者,在体育彩票管理链条中扮演着重要角色,是确保各项工作顺利开展的关键一环。因此,广州体彩对全体专管员提出了三点明确要求:一是要认清当前体育彩票事业发展的形势,提高政治站位,切实增强责任感与使命感,以更加饱满的热情和严谨的态度投入到工作中;二是要注重学以致用,提升本领,锤炼专业素养;三是要严守纪律,团结协作,展现风貌,维护体育彩票的良好形象。

本次培训的课程设置丰富多样且极具针对性,涵盖了法律知识、实操规范、制度解读、安全出行、心理健康以及责任彩票等多个重要领域。为确保培训质量,广州体彩特别邀请了相关领域的专业讲师前来授课。这些课程内容丰富翔实,不仅包含了深厚的理论知



识,还融入了大量生动鲜活的实践经验。

同时,为了充分调动参训人员的积极性和主动性,培训采用了分组研讨、案例推演、情景模拟等多样化的互动形式,让他们在轻松活跃的氛围中深入学习、积极思考。

参训人员纷纷表示,此次培训让他们受益匪浅。通过系统学习,他们对体

育彩票有了更为深刻的认识和理解,并将其培训所学内容与工作实践紧密结合起来,切实提升工作质效。

广州体彩表示,今后将努力构建标准化、系统化的人才培养体系,通过不断优化培训机制、丰富培训内容、创新培训方式,稳步提升基层管理服务水平,为高质量发展提供坚强有力的人才保障,推动体育彩票事业迈上新台阶。

彩市动态

内蒙古体彩奖励违规售彩行为举报

近日,内蒙古自治区体彩中心发布公告,决定开展打击“吃票”和销售异地彩票举报奖励活动,鼓励社会公众积极参与监督,共同维护当地体育彩票市场健康发展。公告提及,举报实体店收取消购彩金后“吃票”或销售内蒙古自治区以外异地彩票的,彩票票面信息显示为外省的,经核实,一次性奖励5000元(税后)等。此前,类似举措已在河南开展。

四川体彩966万元得主“压哨”领奖

四川省体育彩票管理中心日前发布公告,3月26日兑奖截止日,当地超级大乐透966万元中奖者在成都“压哨”领奖。据该机构介绍,1月25日开奖的大乐透第25011期,乐山市一家体彩店中出1注一等奖,奖金966万元,但中奖幸运儿一直没有领奖,该期开奖号码为03 06 07 11 27+02 08。

彩数字

5786万元

3月24日至30日,当周7星彩开奖3期(第25032期至第25034期),通过5786万元销量,筹集2141万元公益金。当周销量比上年同期增加70万元,增长1.23%。当周没有开出一等奖。截至第25034期开奖结束,7星彩在2025年已开出18注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第25073期至第25079期),通过4.35亿元销量,筹集1.48亿元公益金。当周销量比上年同期增加9229万元,增长26.86%。当周仅有1期返奖率超过52%,出自3月26日开奖的第25075期,返奖率达68%。

当周排列5开奖7期(第25073期至第25079期),通过1.69亿元销量,筹集6263万元公益金。当周销量比上年同期增加489万元,增长2.97%。当周开出628注10万元大奖,仅有1期返奖率超过49%。截至第25079期开奖结束,排列5在2025年已开出9163注一等奖,其中包括8086注10万元大奖。当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为6.62亿元,筹集公益金2.32亿元。